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Prijimaci zkouSka do navazujiciho magisterského studijniho programu
Soudni inZenyrstvi, obor Expertni inZenyrstvi v doprave

Test — Matematika varianta EID (M1)
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Spravnou odpoved vyznacte kiizkem x v tabulce niZze —jiné oznaceni nebude uznano
Spravna je vzdy pouze jedna z moznosti a) az d).

Kazda spravna odpoveéd je hodnocena 4 body. Maximalni pocet bodd je 40.

Doba na zpracovani testu 40 min

Celkovy pocet otazek 10
a b c d a b c d
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
pOdeS
Vyhodnocen(
Zadanych otazek 10

Z toho nespravnych odpovedi

Pocet spravnych odpovedi

Pocet dosazenych bodd celkem

Vyhodnotil




Jméno: Pfijimaci zkous$ka — matematika

EID (M1)

EID —verze 1

Otazka 1

. . |2x=5| [3x+4]
Reste rovnici: =
3] 2 |

B) K:{—g,—i} 0) K:{_g,i}
513 13° 22

D) K :{—EE}
22'2

Otéazka 2
. o o5X
Zjednoduste vyraz —; :
X°—6x+9 3-X
5 1 5x2 1
A — B) D
X -3 5(x - 3) C) (3-xf ) 5(3-x)
Otazka 3
X—2y+3z=7
VyfeSte soustavu lineérnich rovnic: 2x+y+z=4
-3x+2y-2z=-10
A) x=2,y=-1,z=1 | B) C) D)

x=4,y=-3z2=-1 | x=-3,y=2,z=0

x=1Ly=-2,2=2

Otazka 4
Reste v R rovnici: (2x+5)x +4)=7x—8
A) x,=-2,%,=4 B) x,=—7,X,=5 C) X, =—4,X, =2 D) Nema v R fegeni
Otazka 5
Urtete obor hodnot funkce: f(x)= sin( X +31J
X_
A) (3,) B) (-13)u(3;0) 0) (-11) D) (-13)




Jméno: Piijimaci zkouSka — matematika EID (M1)
Otazka 6
2

ZjednoduSte vyraz: 1+t—gzx

1+cotg” x
A) tg® x B) sin® x 1 D) cotg® x

cos’ X

Otazka 7

Je dan pravouhly trojuhelnik ABC: e =90°, a =7, b =3. UrCete délku strany ca uhel y.

A)C:3\/§, B)C:Z\/E, C)c:3\/§, D)C:Z\/ﬁ,
y =64°37' y =25°22' y =25°22' y =64°37"
Otazka 8

V zemi byla vrtdkem ve tvaru koule vyvrtana jdma. Polomér vrtaku byl 0,6 m, maximalni
hloubka jamy (méfena v ose jamy), byla 2,5 m. Kolik metr( krychlovych vody je potfeba
na naplnéni jamy az po okraj? Zaokrouhlujte na dveé desetinna mista.

A) 315 m°

B) 3,05 m°

C) 2,60 m°

D) 2,35 m°

Otazka 9

Uréete rovnici pfimky, které prochazi bodem M =[3;—1] a je kolm4 na piimku

q:2x—-3y+2=0

A) x—2y+9=0

B) 3x+2y-7=0

C) 2x+3y—-4=0

D) nema fedeni

Otazka 10

Kolik penéz musi otec vlozit synovi na Ucet pfi jeho narozeni, aby pfi rocni Urokove mife
2%, bylo v den synovych 18. narozenin na uctu 80 000,-K¢&. Zaokrouhlujte na stokoruny.

A) 64 500,-K¢

B) 56 000,-K¢

C) 49 200,-K¢

D) 53 800,-K¢




Jméno: Pfijimaci zkous$ka — matematika EID (M1)

Nazev testu: Matematika EID (1)

a b c d a b Cc d
1 X 6 X
2 X b X
3 X 8 X
4 X 9 X
5 X 10 X




